
 

 

 

 

 

 

 

 

Як користуватися фільтрами пошуку 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 



 

 

 
Фільтри пошуку допомагають швидко знайти потрібні закупівлі чи товари серед великої кількості 
пропозицій. Щоб ефективно користуватися ними, виконайте наступні кроки: 
 

1. Перейдіть у розділ пошуку 
Відкрийте вкладку «Публічні закупівлі» - «Всі закупівлі». У верхній частині сторінки розташовані 
панелі з фільтрами. 

2. Далі обираємо необхідні фільтри. До прикладу робимо фільтр для продуктів харчування. 
Для цього заповнюємо всі фільтр за необхідністю:  

o Ключові слова — введіть назву товару, послуги або робіт. В даному випадку - меблі. 
o Класифікатор товарів/послуг — оберіть потрібну категорію з довідника. В нашому випадку, 

39100000-3 Меблі 
o Замовник — за бажанням, можна вказати організацію від якої хотіли б отримувати повідомлення 

про нові закупівлі. 
o Регіон/місто — виберіть місце поставки чи виконання. 
o Ціна — встановіть мінімальну та максимальну вартість. 
o Статус закупівлі — наприклад, “Прийом пропозицій”, “Завершено” тощо. 
o Дата — оберіть період публікації чи кінцевий строк подання пропозицій. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
3. Зберегти фільтри 

Після вибору параметрів натисніть кнопку «Зберегти фільтри». Потірбно буде зазначити назву 
створених фільтрів, також за бажанням можна натиснути на рядочок «Створити підписку за данитм 
фільтром», відповідно у Вас буде фільтр та підписка з цього запиту. В результаті, система покаже 
лише ті закупівлі/товари, які відповідають вашим критеріям. Ваші фільтри можна буде знайти у 
вкладці «Мої збережені фільтри» 

 

 



 
 

4. Скидання та редагування фільтрів 
Якщо ви хочете почати пошук заново або додати нову інформацію,  Вам потрібно натиснути на 
кнопку «Мої збережені фільтри» та натиснути на кнопку «Редагувати» для редагування або на 
кнопку «Видалення» для видалення цього фільтру.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

                                      Бажаємо вдалих закупівель! 

 
З повагою, 

технічна підтримка майданчика playtender.com.ua 

тел.: 044 33 444 10 

тел. 0 800 330 331 

Email: info@playtender.com 
 

 

 
Ми у соцмережах 
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